I N F O R M A C J A

o wyniku naboru

                 Na podstawie art. 15 ustawy z dnia 21 listopada 2008 roku o pracownikach samorządowych (Dz.U. Nr 223, poz. 1458 z późn.zm.)  Wójt Gminy Skrwilno

podaje do publicznej wiadomości, że w związku z przeprowadzonym naborem, na wolne kierownicze stanowisko urzędnicze – kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Skrwilnie, wybrano panią mgr Aleksandrę Meler zamieszkałą w Skrwilnie.

 Uzasadnienie dokonanego wyboru: 

Pani Aleksandra Meler jako jedyna złożyła dokumenty w związku z ogłoszonym naborem. Komisja powołana do przeprowadzenia naboru stwierdziła, że p. Aleksandra Meler spełnia wymagania konieczne o których mowa w ogłoszeniu o naborze ponieważ ukończyła w 2004 roku wyższe magisterskie studia administracyjne na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Mikołaja Kopernika w Toruniu.

 Posiada również wymagany, bo ponad sześcioletni, staż pracy na stanowisku urzędniczym.

Ww. po studiach odbyła staż absolwencki w Urzędzie Gminy w Skrwilnie po którym została zatrudniona na stanowisku referenta w Referacie Świadczeń Rodzinnych.

 Przez pięć miesięcy wykonywała również obowiązki inspektora ds. ewidencji ludności i w okresie tym współpracowała z urzędem stanu cywilnego.

Pani Aleksandra Meler spełnia również wymagania pożądane. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się znajomością zagadnień jakie będą wykonywane na stanowisku kierownika USC.

 Jest osobą komunikatywną. Dotychczasowa praca ww. daje podstawy twierdzić, że jest osobą dokładną, odpowiedzialną i zaangażowaną. 

Wyżej wymienione cechy i umiejętności oraz miłe usposobienie i wysoka kultura osobista dają podstawę przypuszczać, że p. Aleksandra Meler będzie bardzo dobrze wykonywała pracę na stanowisku kierownika urzędu stanu cywilnego.  

Skrwilno, dnia 19 stycznia 2012 roku
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