Załącznik Nr 1

do decyzji  Nr 7627-4/2007

 z dnia 18 grudnia 2007 roku              

Charakterystyka całego przedsięwzięcia

1.
Nazwa przedsięwzięcia: Budowa drogi gminnej nr 120408 C Skrwilno-Wólka

                                na odcinku o długości  5,972 km , w km 0+009 – 5+981” ,   

                                w m. Szustek dz. nr 11, m. Budziska dz. nr 180,

                                m. Przywitowo dz. nr 456, m. Wólka dz. nr 169. 

2.
Zakres opracowania.

Planowana do budowy i przebudowania infrastruktura zostanie usytuowana w istniejącym nieznacznie skorygowanym  ( wg zatwierdzonego podziału ),  wydzielonym pasie drogowym drogi gminnej nr 120408 C, usytuowanej w obszarze Gminy Skrwilno.

3. 
Stan istniejący.
Projektowana droga gminna Nr 120408 C Skrwilno-Wólka o długości planowanej do budowy wynosi 5,972 km,  posiada  aktualnie jezdnię o nawierzchni gruntowej  lub  gruntowej umocnionej kruszywem naturalnym z domieszką żużla. Nawierzchnia jezdni  posiada liczne odkształcenia, lokalnie głębokie wyboje utrudniające ruch drogowy. Szerokość całego pasa drogi wynosi maksymalnie 10-12 m. Aktualna szerokość istniejącej jezdni gruntowej i gruntowej umocnionej kruszywem naturalnym (żwir, pospółka,  kamień naturalny) wynosi 4,80-6,3m z poboczami obustronnymi o szerokości od 1,0-1,1m. Do drogi dochodzą zjazdy indywidualne w formie wjazdów drogowych z dróg dojazdowych do gospodarstw indywidualnych , wjazdów polnych, zjazdy publiczne w formie dróg gruntowych  oraz skrzyżowania z innymi drogami publicznymi - drogami powiatowymi i gminnymi. Generalnie brak przepustów przejazdowych na wjazdach do gospodarstw indywidualnych. 

W pasie drogowym oraz przylegającym pasach przydrożnych o szer. 1-3m  na około 50% trasy występuje tam zakrzaczenie z drzew liściastych ( występujące drzewa to: olchy, klony, dęby, brzozy itp. o średnicy 1-8 cm) oraz krzewów – przeważnie jeżyny i traw oraz chwastów .

Część drzew przydrożnych była wycinana w latach ubiegłych, lecz pozostały w gruncie karpy tych drzew - ich usytuowanie podano w opracowaniu inwentaryzującym szatę roślinną. 
Oznakowanie pionowe – brak, jedynie w strefie usytuowania szkoły  znak sygnalizujący przebywanie dzieci w obrębie drogi.

Urządzenia inżynierskie - istniejące przepusty drogowe podjezdniowe betonowe rurowe -  w stanie całkowitego zużycia technicznego i funkcjonalnego, wymagają przebudowy, wydłużenia i budowy.

W podłożu  modernizowanej drogi zalegają grunty różnorodne . Projekt obejmuje budowę urządzeń do odwodnienia powierzchniowego w formie płytkich rowów gruntowych chłonno-retencyjnych oraz budowę dodatkowych przepustów podjezdniowych.

4. 
Stan projektowany.

4.1.  
Charakterystyka techniczna przebudowywanej drogi
Odcinek projektowanej drogi rozpoczyna się na skrzyżowaniu zwykłym trójramiennym z drogą powiatową nr 2220 C Skrwilno-Okalewo w miejscowości Szustek i kończy w km 5+981 na granicy gminy Skrwilno z gminą Rypin (granica wsi Wólka i wsi Stępowo) rozwidleniem na dwie drogi gminne. Do drogi Skrwilno-Wólka włączają się inne drogi publiczne o nawierzchni gruntowej.  

Droga gminna nr 120408 C posiada parametry usytuowania drogi odpowiadającej drodze klasy „L” – Lokalnej - o szybkości projektowej poza terenem zabudowanym 60 km/h  (na terenie zabudowanym 50 km/h) – zaplanowano na całym odcinku drogi: jezdnię o nawierzchni ulepszonej o szerokości 5,0 m ( utwardzenie-podbudowa na szer. 5,5 m) , szerokości korony drogi 7,0 m.

Na odcinkach prostych i łukach zastosowano przekrój korony drogi - typu drogowego,  zgodny z określonymi  warunkami technicznymi – korona szer.7,0 m. Szerokość jezdni 5,0, szerokość całkowita poboczy obustronnych –1,0 m w tym pobocze umocnione o szerokości 0,25 m i gruntowe o szer. 0,75 m. Spadek poprzeczny korony drogi: jezdni na odcinkach prostych i łukach poziomych daszkowy 2%, spadek poboczy 8% na szerokości 0,5 m, doprofilowanie pasa gruntu przyległego do korpusu drogi na szerokości 0,75-1,5 m z wykształceniem rowów trapezowych o głębokości od 0,40 m  do 0,70m i pochyleniami skarp od 1:1 do 1:2.

Zjazdy indywidualne i publiczne przez pobocze – umocnione na całej szerokości pasa drogowego, tłuczniem kamiennym o grub. warstwy 23-25 cm o szerokości – 3,0 m dla indywidualnych (ze skosami 1:1) i 3,5-5 m dla publicznych (ze skosami 1:1 lub wyokrąglone łukami o promieniu R=5,0 m ). Pod zjazdami przewiduje się wybudowanie przepustów zjazdowych z rur PCV- Pecor Optima o średnicy  Ø 30-40 cm długości 7,0-9,0 m z umocnieniem wylotów płytami  betonowymi ażurowymi.

Istniejące przepusty drogowe pod jezdnią do przebudowy (szt-3)  na konstrukcję jak przepusty nowoprojektowane, w liczbie szt. -11, przewiduje się wybudować z rur PCV – Pecor Optima o średnicy 60 – 80 cm. 

Niweletę osi jezdni zaprojektowano jako wpisaną w istniejący teren w celu wykorzystania istniejącej nawierzchni. Ze względu na podwyższenie niwelety nawierzchni o 40-80 cm w stosunku do stanu istniejącego, na poboczu wystąpią nasypy o wysokości do 0,80 m. Grunt potrzebny na podwyższenie poboczy i poszerzenie do projektowanej szerokości będzie uzyskany z pasa drogowego poprzez doprofilowanie połączenia nowego pobocza z istniejącym otaczającym terenem (wykonanie trapezowych rowów gruntowych) –  przewóz  brakującego lokalnie gruntu  z odległości do1 km z urobku uzyskanego w pasie drogowym  przy wykonawstwie rowów. Wg bilansu mas ziemnych  po wykonaniu rowów pozostanie nadmiar gruntu około 1000 m3 , który należy  przekazać do dyspozycji inwestora. 

4.2.
Projektowana konstrukcja nawierzchni:

- nawierzchnia jezdni o szerokości 5,0 m wg konstrukcji:

a/ warstwa ścieralna z mieszanki mineralno-asfaltowej o grubości 3 cm,

b/ warstwa wiążąco-profilowa z mieszanki mineralno-asfaltowej o grubści średniej 5 cm

c/ podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie dwuwarstwowa o grubości całkowitej 23-25 cm w tym: 

· warstwa dolna  o grubości 15 cm z tłucznia grubego (frakcji 31,5-63 mm)

· warstwa górna o grubości 8 –10 cm z kruszywa łamanego frakcji 0-31,5 mm,

d/ warstwa odcinająca lub odsączająca o grubości 10 -15 cm z kruszywa naturalnego (piasek, żwir, pospółka),

- pobocza obustronne o szerokości 1,0 m o konstrukcji:

umocnione tłuczniem o grub. 7-8 cm na szerokości 25 cm + gruntowe na szerokości 75cm.

4.3. 
Odwodnienie jezdni.

Odwodnienie jezdni drogi gminnej Skrwilno-Wólka , cały odcinek o przekroju drogowym,  pozostawiono bez zmian co do zasady funkcjonowania oraz sposobu odbioru  wód opadowych z pasa drogowego. Odwodnienie  pozostawiono jako powierzchniowe spadkami poprzecznymi na otaczający teren pasa drogowego w nasypach i do zaprojektowanych gruntowych rowów chłonno-retencyjnych gruntowo-trawiastych (trapezowych ) o głębokości 0,25 m do 0,80 m na odcinkach, w wykopach .

Spadki poprzeczne jezdni– na prostych –daszkowe 2%.

Spadki poprzeczne jezdni –na łukach daszkowe 2% lub jednostronne  2,5-7%.

Spadki poboczy –na prostych 8%. Spadki poboczy na łukach poziomych – od strony wewnętrznej łuku większe o 2% od spadku jednostronnego na jezdni , od strony zewnętrznej łuku – na szerokości 25 cm zgodny ze spadkiem na jezdni, dalej na szerokości 50 cm – przeciwny - 2%. 

Przepusty pod jezdnią projektowane zalecane do budowy– w technologii PECOR OPTIMA z obudową wylotów kostką betonową ażurową.

Przepusty zjazdowe w linii rowów przydrożnych – zalecane w technologii PECOR OPTIMA o średnicy 30- 40cm z umocnieniem wlotów kostką ażurową oraz  miejscowym gruntem z obsianiem trawą. W strefie skrzyżowania z drogą powiatową (km 4+082) w miejscowości Przywitowo, wody opadowe z rowów przydrożnych  wzdłuż krawędzi jezdni projektowanej drogi – odprowadzono odcinkami przepusto-kolektorów  o dl. 20 i 34 metrów z zastosowaniem rur kanalizacyjnych (wzmocnionych) PCV Ø 300 mm, zakończonych studniami rewizyjnymi – studnie kanalizacyjne betonowe - Ø-1000 mm o gł. do 1,5 m  z osadnikiem i otworem bocznym, łączącym studnię z rowem przydrożnym na wlocie i wylocie przepusto-kolektora.

Wlot  boczny do studni  oraz wylot o wymiarach  h=15 cm i s=40 cm  zabezpieczony siatką  z drutu ocynkowanego o oczkach max 3x3 cm . Wlot do studni rozpoczynającej przepusto-kolektor za pośrednictwem misy przedstudziennej  - betonowej ( dno misy przed wlotem -5 cm) o dł. 80 cm i szer. 40 cm  ( misa służy  jako osadnik wstępny piaskowy).

Nadmiar wód deszczowych z tzw. deszczu zlewnego , w sytuacji gdy retencja i chłonność pasa rowu przydrożnego nie zbierze wody opadowej , spłynie do istniejących naturalnych odbiorników wód powierzchniowych występujących w rejonie pasa drogowego.  

4.4. 
Roboty wykończeniowe.

Roboty wykończeniowe polegają na doprofilowaniu poboczy gruntowych do poziomu wykonanej nawierzchni wraz z uzupełnieniem pasa przy krawędzi o szer. 0,25 m warstwą nawierzchni tłuczniowej oraz na końcowym oprofilowaniu skarp rowów, nasypów 

i wykopów.

Ponadto do robot wykończeniowych należą prace związane z ustawieniem urządzeń dotyczących bezpieczeństwa ruchu – ustawienie zaprojektowanego oznakowania pionowego i barier zabezpieczających w strefie wybudowanych przepustów drogowych –zgodnie z częścią rysunkową opracowania projektowego.
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